



## 佩特拉·索林连任 国际乒联主席

国际乒联在官网宣布，佩特拉·索林当选国际乒联主席，而国际乒联执委的选举因故延期。

据官网宣布，瑞典人索林在选举中获104票，成功连任，卡塔尔人艾哈迈德·哈利勒·阿尔·穆罕纳获102票。多人对选举过程表示不满并当场提出抗议，现场直播因此中断。

根据国际乒联章程，国际乒联将不晚于2025年11月再次召开国际乒联代表大会，选出新一届国际乒联执委。

此外，会议投票选出了2027年至2029年国际乒联世界乒乓球锦标赛举办地。

根据投票结果，哈萨克斯坦阿斯塔纳获得2027年国际乒联世界乒乓球锦标赛举办权；日本福冈获得2028年国际乒联世界乒乓球锦标赛团体赛举办权；巴西里约热内卢获得2029年国际乒联世界乒乓球锦标赛举办权。

来源：新华网

## 世界女子斯诺克锦标赛： 白雨露夺冠

在广东东莞进行的2025世界女子斯诺克锦标赛决赛中，中国选手白雨露6比4战胜泰国选手努查鲁特·旺哈鲁泰，夺得冠军。

新华社记者 摄



## 全国跳水冠军赛： 陈艺文成为女子3米板“双冠王”

在武汉举行的2025年全国跳水冠军赛暨新加坡世锦赛选拔赛、全运会跳水项目资格赛27日决出两枚金牌。陈艺文继夺得女双3米板冠军后，又逆转摘得女子单人3米板金牌。谢思埸/黄博文站上男双3米板最高领奖台。

在女子单人3米板决赛中，两届奥运冠军陈艺文与今年取得三站跳水世界杯冠军的陈佳你追我赶，前三轮陈佳始终保持微弱领先优势。第四轮，陈艺文高质量完成难度系数较高的107B动作，实现总分反超。最后一跳，陈艺文顶住压力，最终以392.70分夺冠。陈佳以380.55分摘得银牌，李亚杰获得铜牌。

陈艺文在回顾比赛时表示，逆转的关键在于第四跳。“第四跳难度是最高的一个动作，希望自己能稍微把分数拉开一点点，还是努力地逼了一下自己。”她说。

陈艺文的奥运金牌搭档昌雅妮近期完成右肩手术，还处于恢复期，因而在7月的新加坡世锦赛中，陈艺文大概率将与陈佳组队参赛。陈艺文表示，和陈佳在默契上还需要一定的磨合。“但对于世锦赛，我们肯定还是会全力以赴，我们不会有太大的问题。”

来源：新华网



女子单人3米板颁奖典礼。从左至右依次是陈佳、陈艺文、李亚杰。

新华社发

## 田径亚锦赛： 中国队首日收获5金2银

中国田径协会消息，第26届亚洲田径锦标赛27日在韩国龟尾市开赛。首日进行的六项决赛中，中国队获得5金2银。

当日率先进行的男子20公里竞走比赛中，近年来在国内赛场成绩稳定的王朝朝以1小时20分37秒的成绩打破赛会纪录夺冠，赢得个人职业生涯首个洲际大赛的冠军。另一名中国队选手张金睿位列第六。随后进行的女子20公里竞走比赛中，中国队选手尹航和马丽包揽前两名，尹航1小时30分44秒的夺冠成绩同样刷新赛会纪录。

投掷赛场上，吉莉以72米98的成绩获得女子链球金牌，另一名中国队选手李江燕获得银牌。中国队的苏玲丹以63米29的个人最好成绩摘得女子标枪桂冠，她的队友戴倩倩名列第五。

女子三级跳远比赛中，19岁的小将李艺凭借最后一跳13米80的成绩逆转夺冠，力压乌兹别克斯坦选手达夫罗诺娃6厘米。

男子10000米比赛中，印度选手吉·辛格获得冠军。中国队的于水庆创造28分57秒39的个人最好成绩排名第五，另一名中国队选手毛金虎排名第13位。

来源：新华网



中国队选手尹航(右)和马丽(左)在比赛后。

来源：中国田径队微博